MPOMOPUNOHANTHOCT

OUPEKTHA NPOOPUUOHANHOCT

OBPHYTA NMPONMNOPUUNOHANHOCT

0p,36 m” KapToHa Hanpasu ce 60 KyTuja. Konnko
KyTuja ce Hanpaswu og 69,6 m” KapToHa

Lleo xoaHMK je nonnoyaH ca 640 naovnua NoOBpLUNHE
250 cm”. Konuko je nnoynua nospwmnHe 400 cm?
notpebHO 3a Nonao4YaBare UCTOr XOAHMKA?

KapToH (m?) . 36:69,6=60:x
l 36 sol 36x=60-69,6
69,6 X mS .69.6
X="""3
Op BULLE kapToHa gobuhemo }6
BULLIE kyTuja. x=5-23,2
x=116

Kaga nobujemo nctm oarosop
CTPE/IULE Y UCTOM CMEPY

Oprosop: Hanpaswu ce 116 kyTuja.

640 :x =400 :250

6p.naoynua nospwuHa (m?)
l 640 250 T 400x =640-250
X 400 . 640-250
400
LWT0 je BERA noBplwmMHa nao4ymua

_64-25

notpebaH ux je MAHU 6poj 3a X

4
nCTor XoAHWKa.
Nona0YaBake UCTOTr XOAHMKA =16.25
x =400

Kapa pobujemo cynpoTaH oarosop
CTPEJIULIE Y CYMPOTHOM CMEPY
Oprosop: MoTtpebHo je 400 nnoumua.

Ca 15 nutapa Boge mory ce HanyHUTU 24 jeaHake
6oue. Konunko ce 6oua ncrte Te BeIMYNHE MOKe
HanyHuTK ca 21 nutpom Boae?

N3 jeaHor nyHor 6an0Ha MoXKe ce HanyHUTH 24 boue
opa 0,75 nutapa. Konumko ce 6oua og 1 nintpa moxke
HaNyHUTU M3 UCTOT NyHOT 6anoHa?

vTpe 6p. 6oua 15:21=24:x
l 15 24 l 15x=21-24
21 X 21-24
XZT
Op BULLE nutapa gobuhemo x=33.6

BULLE 60oua.

Opgrosop: Hanpasu ce 116 KyTuja.

6p. boua nnTpe 24:x=1:0,75
l 24 0'75T 1x=24-0,75
X 1
x=18

LLto BULLE nutapa ctaHe y 6ouy, notpebaH je MAHU
6poj boua 32 UCTY KOJINYMHY.

Oarosop: MoTpebHo je 18 6oua..

3a 12 eHrneckunx ¢yHTU fobuje ce 18 wBajLapcKkmnx
¢dpaHaKa. Konnko ce dppaHaka gobuje 3a 98 ¢pyHTU?

YunoHuuy ocsetspasa 21 cnjanunua og 100 W. Konnko
je cmjanuua og 75 W notpebHo 3a jegHako
oCBeT/beHe?

dyHTe dpaHuy 12:98=18: x
12 18
l o3 N l 12x=98-18
_98-18

x
Op, BERET 6poja dyHTM gobuhemo 12
BERM 6poj dpaHaka. x=147

Oprosop: [obuje ce 147 pyHTW.

6p. cnjanmua  cHara (W) 21: x=75:100
21 100
l x 75 T 75x=21-100
21100
LLTo je BERA cHara cujanuuge, 75

notpebaH nx je MAHU 6poj x=128
33 jeIHAKO OCBET/bEHE.
Oarosop: MoTpebHo je 28 cujannua.




